
Овлашћена службена лица у Заводу за заштиту споменика културе Града 
Новог Сада по  члана 39. Закона о општем управном поступку   
   („ Сл.гласник РС” бр.18/2016) 

 

За одлучивање у свим управним стварима које су у надлежности Завода за заштиту 
споменика културе Града Новог Сада ( у наставку текста Завод ) овлашћено лице по 
Закону је Мр Синиша Јокића, директор Завода.  

За вођење управног поступка из делатности заштите непокретних културних добара и 
израде предлога управних аката овлашћен је Мирослав Матић. 

За вођење поступка и придузимање радњи у управним стварима везаним за мере 
техничке заштите на непокретним културним добрима овлашћена службена лица    су: 
Слободанка Бабић, Татјана Загоричник, Миодраг Мишљеновић, Љиљана Ползовић, 
Наташа Шијан ,Катарина Максимов и Милена Јовановић. 

За вођење поступка и придузимање радњи у управним стварима везаним за мере 
техничке заштите за постављање елемената урбане опреме овлашћена службена лица    
су:  Александар Челекетић и Милена Јовановић. 

 За вођење поступка и придузимање радњи у управним стварима везаним за издавање  
услова и мера техничке заштите за постављање и обнову гробног обележја на заштићеним 
старим гробљима : Алмашко, Успенско, Римокатоличко са реформаторским и евангелистичким 
гробљем, Евангелистичко и реформаторско и Гркокатоличко у улици Новосадског сајма 

овлашћена службена лица су: Ђорђе Србуловић и Светлана Кресоја.      

 

ИЗДАВАЊЕ УВЕРЕЊА О ЧИЊЕНИЦАМА О КОЈИМА СЕ ВОДИ СЛУЖБЕНА  
     ЕВИДЕНЦИЈА 

У  Заводу се воде следеће службене евиденције: 

РЕГИСТАР НЕПОКРЕТНИК КУЛТУРНИХ ДОБАРА за сва културна добра која се 
налазе на територији  Града Новог Сада ( град Нови Сад и сва насељена места); 

ЕВИДЕНЦИЈА О НЕПОКРЕТНОСИМА КОЈА УЖИВАЈУ ПРЕДХОДНУ ЗАШТИТУ; 

ЕВИДЕНЦИЈА О ПОДИГНУТИМ СПОМЕНИЦИМА НА ТРЕРИТОРИЈИ ГРАДА 
НОВОГ САДА, у складу са Одлуком о подизању и одржавањ споменика на територији 
Града  Новог Сада ( „ Сл.Града ново Сада ”бр.15/2009 и 20/2010); 

За вођење регистра и евиденција као и пружање информација овлашћео службено лице 
је Гордана  Рис.   

 



  


